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Відбудеться прес-конференція на тему: “Ультиматум, що висувають Уряду та 

керівникам парламентських фракцій українські роботодавці, промисловці та 

підприємці”. 

Роботодавці, підприємці та промисловці України висувають ультиматум Уряду і керівникам  
парламентських фракцій. Бізнес обурений системою колективної безвідповідальності у 
владі і вимагає від неї персональної відповідальності. Саме непрофесійні дії влади за своїм 
руйнівним ефектом для економіки є найголовнішим чинником, що перевищує навіть шкоду, 
яку наносить країні конфлікт на Сході України. Більше того, зазначений конфлікт 
використовується владою для маскування своїх непрофесійних та шкідливих дій в 
економіці. 
 
Кабінет міністрів України все активніше “тестує швидкість і силу реакції” бізнесу на свої 
відверто непрофесійні та абсолютно шкідливі економічні рішення. При цьому бізнес та 
суспільство на сьогодні поставлені в умови, коли їх цілком усунено від системи 
консультацій щодо соціально-економічних законів та, навіть, Державного бюджету. 
Критично важливі для країни рішення приймаються за принципом продукування їх текстів 
за одну ніч – всупереч чинним законам, без будь-якого висвітлення проблематики на рівні 
бізнесу та громадськості, без реального обговорення на фаховому рівні з представниками 
реального сектору економіки. Система державного управління в Україні стрімко деградує.  
За 2 місяці, які пройшли з моменту підписання Коаліційної угоди, влада не виконала жодної 
обіцянки щодо економічних перетворень, а окремі рішення прямо суперечать взятим на 
себе зобов’язанням. 
 
19 об’єднань бізнесу, що представляють 17 тисяч підприємств, на яких працюють понад 2,5 
мільйона найманих працівників, змушені виступити із відкритим ультиматумом до влади. 
Під час прес-конференції власники підприємств розкажуть, як сьогодні в реальності 
живеться роботодавцям, промисловцям та підприємцям в Україні, а також як працює 
“лічильник втрати робочих місць”.  На що готовий піти бізнес, якщо влада продовжить 
свідому  “сліпоту і глухоту” по відношенню до проблем економіки і до тих, ким поки що ще 
сплачуються мільйонні податки до державної казни і  за ким стоять мільйони робочих місць.  
 
Ключові спікери:  
 

1. Олег Боярин – голова Федерації роботодавців автомобільної галузі; 

2. Григорій Дашутін – голова Федерації роботодавців машинобудівної промисловості; 

3. Валентин Шеветовський – член Президії Всеукраїнського союзу виробників  

будівельних матеріалів та виробів; 

4. Олександр Соколовський – президент Всеукраїнського об'єднання роботодавців 

легкої промисловості "Укрлегпром”. 

Модератор прес-конференції  – член Ради Федерації роботодавців України Геннадій 

Руденко. 

 



Основні показники, що ілюструють реальний стан справ в українській економіці 
У 2014 році реальний  ВВП  в  Україні  впав на 6%, і це без врахування Криму. Таким чином, 
за підсумками 2014 року реальний ВВП України складає 65% від рівня 1990 року. 
 
Індекс промислової продукції у 2014 р. впав на 10,7%, також без врахування Криму, а у 
грудні 2014 року по відношенню до грудня 2013 року на 17,9%. 
 
Капітальні  інвестиції у ІІІ кварталі 2014 р. впали у порівнянні з аналогічним  періодом  2013 
р. майже у 2 рази - з 7,6 млрд. дол. до 3,9 млрд. дол. Загалом   же  обсяг  капітальних 
інвестицій в Україні у 2014 р. склав близько 15  млрд.  дол.  на 45-мільйонну державу, що 
приблизно удвічі менше, ніж у 2013 році. Для  порівняння  у  2014  році у 9-мільйонній 
Білорусі обсяг капітальних інвестицій склав близько 14 млрд. дол. 
 

Хто увійшов до 19-ти об’єднань бізнесу? 

Федерація роботодавців України, Конфедерація роботодавців України, Всеукраїнська асоціація 

роботодавців, Об’єднання організацій роботодавців, Всеукраїнське об’єднання обласних 

організацій роботодавців в сфері телекомунікаційних та інформаційних технологій, Федерація 

металургів України, Федерація роботодавців автомобільної галузі, Всеукраїнське галузеве 

об’єднання організацій роботодавців хімічної промисловості, Федерація роботодавців 

машинобудівної промисловості, Федерація роботодавців транспорту України, Федерація 

залізничників України, Всеукраїнське об’єднання організацій роботодавців автомобільного 

транспорту “Укравтотранс”, Об’єднання  організацій роботодавців медичної та мікробіологічної 

промисловості України, Всеукраїнське об’єднання обласних організацій роботодавців 

підприємств легкої промисловості “Укрлегпром”, Федерація роботодавців гірників України, 

Всеукраїнське об’єднання організацій роботодавців в сфері будівництва, проектування та 

архітектури, Федерація роботодавців скляної промисловості України, Всеукраїнська спілка 

підприємців індустрії розваг, Українська Федерація роботодавців охорони здоров’я. 

_________________________________________________________________________ 

З питань акредитації преси звертайтесь за телефоном - 251-70-48, 095 334-19-00 або 

відправляйте заявку на участь у прес-конференції на press@fru.org.ua. Акредитація 

триватиме до 10.00, 5 лютого 2015 року. 
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